



# Одесьькі ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 5 грудня 2024 року • №49 (5586)

## Конгрес місцевих та регіональних влад став платформою для конструктивного діалогу



Очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко долучився до регіонального засідання Конгресу місцевих та регіональних влад, яке відбулося під головуванням начальника Одеської обласної військової адміністрації Олега Кіпера.

Під час заходу обговорювалися важливі для регіону питання: формування місцевих бюджетів на 2025 рік, реформи системи шкільного харчування та розвиток інфраструктури ветеранської політики.

«Ефективна координація роботи між місцевими органами влади дозволяє забезпечити стабільність у громадах і спрямувати ресурси на вирішення найбільш актуальних питань. Ми маємо зосередити увагу на створенні комфортних умов для ветеранів, сучасній

реформі шкільного харчування та прозору формуванні бюджетів, адже це основа сталого розвитку нашого регіону», – підкреслив Григорій Діденко.

Конгрес став платформою для конструктивного діалогу, спрямованого на вирішення важливих соціально-економічних завдань Одеської області.

## В Україні проіндексують пенсії у березні 2025 року – Леся Забуранна

У березні 2025 року в Україні буде проведено індексацію пенсій, як це і передбачено законом. За прогнозами аналітиків, перерахунок буде здійснено відповідно до рівня інфляції від 13% до 17%.

Про це повідомила народна депутатка від фракції «Слуга Народу», заступниця голови Комітету ВР із питань бюджету Леся Забуранна.

За її словами, перерахунок скорегує пенсійні виплати.

«Якщо говорити про суми, то мінімальна індексація складе 100 грн, максимальна – 1500 грн. Люди віком від 70 до 80 років мають право на додаткову надбавку від 300 до 570 грн», – пояснила парламентарка.

Що стосується спецпенсій, додала вона, то зараз парламентський Комітет соціальної політики працює над тим, щоб вирівняти та збалансувати ці виплати.

Забуранна також нагадала, що в Україні продовжено дію програми ООН, яка надає додаткову підтримку певним групам громадян.

Зараз ця програма, акцентувала вона, охоплює не лише пенсіонерів,



а й дітей та людей з інвалідністю. Допомога надається тим громадянам, які проживають у вісьми областях, де ведуться активні бойові дії, або біля цієї зони.

«Виплата нараховується наступним чином: за базову виплату від держави чи соціальну до-

помогу береться сума 3250 грн. ООН виплачує різницю між цією сумою і тією, яку отримує особа. Приміром, людина отримує мінімальну пенсію 2400 грн, відповідно, вона може претендувати на 850 грн допомоги», – розповіла Леся Забуранна.

## Парламент підтримав спрощення процедури взяття на військовий облік призовників та їхнього медобстеження



Народні депутати у першому читанні підтримали законопроект №12076, який вносить зміни до первинної постановки громадян на військовий облік.

Уряд пропонує надати можливість призовникам ставати на облік за допомогою електронної ідентифікації та уточнювати свої персональні дані в Електронному кабінеті призовника, військовозобов'язаного, резервіста.

Також залишається можливість особисто прийти до ТЦК та стати на облік.

## Фонтанська сільська рада передбачила 6 млн грн для ЗСУ

Підсилення військових, премії для працівників освіти та впорядкування інфраструктури: результати сесії Фонтанської сільської ради, що на Одещині.

«За ініціативи депутатської фракції «Слуга Народу» було прийнято рішення про виділення 6 млн гривень для потреб ЗСУ, 5 млн грн із яких передбачили для одного з підрозділів, що боронить небо від шахедів в Одеській області, – розповів депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Дмитро Ковбасюк. – Ще понад 1,4 млн грн за ініціативи наших депутатів передбачили на премії для всіх працівників освіти, зокрема, для вчителів, вихователів, методистів, нянь та технічного персоналу».

Рішення сесії передбачили кошти для освітлення всіх підходів до Фонтанської школи та спортивних майданчиків, будівництво ясельної групи в олександрівському садочку «Казкова Рів'єра». Ще 2 млн грн спрямували на реконструкцію Крижанівської школи. Загальна сума виділених коштів вже понад 17 млн грн.



## На Одещині завершено ремонт дороги «Болград – Кубей – Арциз»



Із проведеними ремонтними роботами ознайомився депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги Народу», очільник Болградської РВА Михайло Шарафаненко. Роботи було розпочато 21 жовтня цього року за сприянням голови Одеської ОВА Олега Кіпера. Ремонт дороги проводився в рамках експлуатаційного утримання, для забезпечення проїзного стану за рахунок коштів обласного бюджету. Ця дорога з'єднує кілька громад Болградського району.



Михайло Шарафаненко зазначив, що оновлення асфальтного покриття на цій ділянці сприятиме підвищенню рівня безпеки, зменшенню кількості дорожньо-транспортних пригод, а також зручності для водіїв. Очільник району проінспектував всю ділянку дороги та обговорив з представником підрядної організації завершення облаштування узбіччя.

«Висловлюємо вдячність голові ОВА Олегу Кіперу за підтримку та надані кошти на проведення ремонту доріг в декількох громадах, що є важливим для життєдіяльності району», – зауважив Михайло Шарафаненко.

## У одному з ліцеїв Ізмаїльського району запрацює сучасна їдальня зі своєю кухнею



В Озернянському ліцеї Саф'янівської сільської ради Ізмаїльського району триває капітальний ремонт харчоблоку. Його проводять за технологічною моделлю «Базова кухня». Із перебігом робіт ознайомився депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу», очільник Ізмаїльської РВА Родіон Абашев.

Разом з заступницею голови Ізмаїльської РДА Мариною Деною, головою Саф'янівської громади Наталією Тодоровою та директоркою Озернянського ліцею Оксаною Тельгіз він оглянув, як просувається ремонт. Разом із тим проконтролював дотримання встановлених термінів із обсягами виконання будівельних робіт. На сьогодні тут виконали вже більше половини роботи: завершили цегляну кладку всіх внутрішніх перегородок та утеплення фасаду.

Проект втілюється коштом із державного бюджету та громади. «Базова кухня» – модель організації харчування, за якої процес приготування та видача готових страв реалізується закладом освіти чи закладом оздоровлення та відпочинку самостійно (працівниками, що входять до штату закладу) або шляхом аутсорсингу (страви готують працівники приватного або комунального підприємства в харчоблоці закладу освіти).



## У Новій Дофіновці облаштували сучасне укриття для дітей

У підвалі Новодофінівського ЦНАПу на Одещині облаштували укриття, яке під час повітряних загроз зможе прихистити вихованців дитячого садочка, що поруч. Будівельники передбачили всі умови для комфортного та безпечного перебування.

«Укриття обладнане сучасною системою вентиляції, ліфтом для маломобільних груп населення, інклюзивними вбиральнями. Уся навколишня територія освітлена Led-ліхтарями, – розповідає депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Дмитро Ковбасюк. – Коли освітній процес не здійснюватиметься й в укритті не перебуватимуть діти, до нього під час

тривог матимуть доступ усі жителі громади».

На облаштування споруди цивільного захисту спрямували 3,2 млн грн, 2,5 млн грн з них – субвенція з обласного бюджету. Перебіг будівельних робіт та дотримання термінів їх виконання контролювали Дмитро Ковбасюк разом із колегами – представниками фракції «Слуга Народу» в сільській раді.

«Дякуємо керівнику управління капітального будівництва Максиму Шпату та працівникам управління за якісно реалізований проект», – каже голова депутатської фракції «Слуга Народу» у Фонтанській сільській раді Альона Вавілова.

Нині в Фонтанській громаді триває будівництво ще кількох укрит-

тів: у Світлівській школі, гімназії «Новодофінівська», фонтанському дитсадку «Тополька», олександрівському садочку «Казкова Рів'єра», Фонтанському будинку культури. Разом із тим відбуваються ремонтні роботи в частині укриття Олександрівської школи Фонтанської сільської ради, на підході – старт робіт з будівництва другого укриття для ліцею «Фонтанський».

«У грудні плануємо завершити будівельні роботи в укритті для Світлівської школи, Фонтанського будинку культури та Олександрівського садочка, – зауважив Дмитро Ковбасюк. – Працюємо далі, аби захистити життя наших людей!».



## Таїровська громада забезпечила поранених військових речами першої необхідності



Поранені захисники, які нині проходять лікування у шпиталі, отримали одяг та речі від Таїровської громади. Серед них – базові речі (футболки, майки, кофти, спортивні костюми, джинси) й засоби особистої гігієни.



«Часто одяг, у якому військових доставляють до лікарні, просто розрізають та викидають. Тож наша громада допомагає з речами першої необхідності. Цього разу вдалося забезпечити за три дні п'ять великих коробок із одягом та предметами гігієни, які вже доставлені адресатам, – прокоментувала депутатка Таїровської селищної ради від «Слуги Народу» Світлана Мораїтес. – Безмежна подяка усім, хто долучається до цієї доброї справи. Переможемо!».

## Військові в Одесі, які відновлюються після поранень, відвідали дельфінарій

Зустріч для емоційної реабілітації захисників ініціював депутат Одеської районної ради від «Слуги Народу» Аркадій Мкртчян. Організував її фонд «Вартові Півдня».

Під час візиту наші захисники змогли не лише спостерігати за виступами дельфінів, а й торкнутися цих неймовірних тварин та відчути їхню добру енергію. На думку фахівців, спілкування з дельфінами покращує лікування посттравматичних стресових розладів, перевтоми та синдрому емоційного вигорання.

«Такі події дозволяють військовим відновити сили та сприять їхньому поверненню до звичного життя, – каже Аркадій Мкртчян. – Щиро дякую кожному, хто допомагає робити ці заходи можливими. Працюємо далі!».



# Сан Саніч в офісі «Зроблено в Україні»: як держава підтримує українських підприємців

До Одеського обласного центру зайнятості завітав популярний одеський блогер Сан Саніч, щоб дізнатися, як українським підприємцям можна скористатися перевагами програми «Зроблено в Україні».

Що побачив Сан Саніч?

Ось кілька ключових моментів:

- мікрогранти та гранти на «Власну справу» – як отримати фінансову підтримку для старту чи розширення бізнесу;
- компенсації для підприємців – які витрати можна компенсувати за рахунок держави, щоб зробити бізнес ще успішнішим.
- мобільний додаток Служби зайнятості – зручний інструмент, який допомагає знайти всі можливості в одному місці.

«Державна підтримка для малого та середнього бізнесу – це реальний шанс для росту та нових можливостей», – зазначив Сан Саніч.

Дякуємо Сану Санічу за увагу до ініціатив, які підтримують українських підприємців! Ваше зацікавлення важливими питаннями – це ще один крок до розвитку бізнесу в Україні!

За більш детальною інформацією звертайтеся до Одеського обласного центру зайнятості за номером телефону «гарячої лінії» 0 800 600 448.



## ОГОЛОШЕННЯ

### ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Санаторій «ОДЕСА» Служби безпеки України (санаторій «ОДЕСА» СБУ), код ЄДРПОУ 20000025, юр. адреса: 65067, м. Одеса, вул. Французький бульвар, будинок 52; місто розташування об'єкту: 65481, Одеська область, Одеський район, м. Южне, вул. Приморська, 1, контакти: +38(048) 422-20-09, e-mail: sanatorii\_ode@ssu.gov.ua, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Суб'єкт господарювання спеціалізується на діяльності з надання медичних послуг, послуг харчування і відпочинку населення. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруднюючих речовин: котельне обладнання, дизель-генератор, мийне відділення, холодильне обладнання, кондиціонери, кухонне обладнання (електроплита та духові шафи).

При експлуатації об'єкту річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають 1,33846 т/рік (без врахування вуглецю діоксид, у т. ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, не диференційованих за складом, – 0,00004 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,2814 т/рік, оксид вуглецю – 1,0307 т/рік, метан – 0,00425 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,00044 т/рік, вуглецю діоксид – 242,521 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,0015 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 4,0E-7 т/рік, ацетальдегід – 0,0038 т/рік, акролеїн – 13,0E-7 т/рік, кислота оцтова – 0,0084 т/рік, натрію гідрооксид – 0,0018 т/рік, спирт етиловий – 0,0061 т/рік, фреон – 0,00003 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

■ **Відділом забезпечення діяльності органу опіки та піклування Приморської районної адміністрації Одеської міської ради** розглядається питання щодо доцільності/недоцільності позбавлення батьківських прав гр. Мохно Євгена Миколайовича, 05.09.1993 року народження, відносно його малолітньої доньки Мохно Дар'ї Євгенівни, 26.04.2019 року народження.

Для з'ясування думки з даного питання просимо вас з'явитися або направити письмові пояснення до Приморської районної адміністрації Одеської міської ради (м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, тел. (048) 705 75 29).

■ **Службою у справах дітей Одеської міської ради** розглядається питання про доцільність позбавлення батьківських прав Трофімішиної Олександри Андріївни, 14.06.2002 р. н., відносно її малолітньої доньки Трофімішиної Тетяни Костянтинівни, 12.08.2022 р. н.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Трофімішину Олександру Андріївну, 14.06.2002 р. н., з'явитися за адресою: м. Одеса, проспект Князя Володимира Великого, 106, каб. 414, телефон для зв'язку: 0487543851.

Всім, кому відомо місце перебування Трофімішиної Олександри Андріївни, 14.06.2002 р. н., або інша інформація, просимо повідомити Службу у справах дітей Одеської міської ради.

■ **Службою у справах дітей Одеської міської ради** розглядається питання про доцільність позбавлення батьківських прав Браги Анастасії Сергіївни, 25.09.2002 р. н., відносно її малолітніх дітей: Браги Соломії Олександрівни, 08.06.2023 р. н., та Браги Крістини Андріївни, 29.04.2024 р. н.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Брагу Анастасію Сергіївну, 25.09.2002 р. н., з'явитися за адресою: м. Одеса, проспект Князя Володимира Великого, 106, каб. 414, телефон для зв'язку: 0487543851.

Всім, кому відомо місце перебування Браги Анастасії Сергіївни, 25.09.2002 р. н., або інша інформація, просимо повідомити Службу у справах дітей Одеської міської ради.

### ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВТОДОК ЮКРЕЙН» (ТОВ «АВТОДОК ЮКРЕЙН»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 43083279.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 65082, Одеська обл., м. Одеса, вул. Гоголя, буд 23/1, тел. +38 (048) 797-20-43, e-mail: info.odessa@autodoc.eu.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 65082, Одеська обл., м. Одеса, вул. Гоголя, буд 23/1.

Мета отримання дозволу на викиди: Виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: За своїм видом економічної діяльності підприємство не входить в жодну категорію видів планованої діяльності, які підлягають процедурі оцінки впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: дизельний генератор.

Відомості щодо видів та обсягів викидів:

Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними джерелами (т/рік): Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, не диференційованих за складом, – 0,002; Оксиди азоту (в перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,905; Азоту (1) оксид [N2O] – 0,0005; Сірки діоксид – 0,083; Оксид вуглецю – 0,036; Вуглецю діоксид – 66,815; Метан – 0,003.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Одеської обласної державної адміністрації адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, телефон (048) 71-89-486, або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua.

У зв'язку з втратою вважати не дійсним військовий квиток серія АВ №486724 від 03.06.2021р., виданий Нікопольським ОМ ТЦК та СП військовим комісаріатом Дніпропетровської області на ім'я Берх Іван Вікторович.

У зв'язку з втратою вважати не дійсним посвідчення серія УБД №232552 від 26.02.2021р., видане управлінням персоналу штабу Командування ВМС ЗС України на ім'я Пірог Оксана Василівна.



Одеські  
ВІСТІ

Відділ реклами:  
(067) 488-34-85.

E-mail: rek.odizv@gmail.com

Головний редактор **Олена ВОЙТЕНКО**

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83.  
ФБ-група: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення №1403 від 25.04.2024 р.  
Ідентифікатор медіа – R30-03756.

3 питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726-39-54, 785-09-74

Газету набрано та зверстано в комп'ютерному центрі ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано в ООКП «Видавництво «Чорномор'я»: 65008, м. Одеса, пл. Дерев'янка, 1, тел. (048) 764-96-78.  
Думки і оцінки авторів публікацій можуть не збігатися з позицією редакції.  
Рукописи не рецензуються і не повертаються.  
Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

Придбати газету «Одеські вісті» можна у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області  
**Передплатний індекс 40185**

Телефонуйте до редакції: **приймальня – тел. (067) 488-34-85.**  
E-mail: rek.odizv@gmail.com

Загальний тираж у грудні 2217 примірників  
**Замовлення 612**